

Экспериментирование в лаборатории Горелкина

18 апреля в группе «Смешарики» с детьми было проведено НОД «Экспериментирование в лаборатории Горелкина», где были проведены опыты с открытым огнем. Ведь именно исследовательская деятельность побуждает ребёнка интересоваться новым и неизвестным в окружающем мире. Ребёнок учится задавать вопросы взрослому, ему нравится экспериментировать, он привыкает действовать самостоятельно.

Но, перед тем как начать экспериментирование, с детьми повторили правила поведения при пожаре, провели беседу «Что может стать причиной возникновения пожара?», вспомнили номер телефона пожарной службы, кого мы называем пожарным. Детям показали, как быстро загораются предметы из разных материалов, какие средства можно использовать при тушении огня. Провели опыты «Горячо – холодно», «Ветерок», «Мокрый – сухой». Разгадывали загадки об огне, воде, пожаре, спичках и т.д. Тем самым вместе с детьми закрепили и уточнили знания детей о пользе и вреде огня.





